11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2008 15:53:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2008 11:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41635/answer/41636




YBaxkaeMmniii Poman! U3 Bcell ciepMorpaMMBI - TOJIBKO ITOBHIIIEHHOE KOJTMYECTBO MOP(POIOTUIECKUX
¢dopm. OcTanbHblE TOKa3aTenu B HopMe. He nmb3s yTBepXKAaTh, YTO UMEHHO 3TOT (PAKT BHI3LIBAET
HACTYyIIJIeHne 3aMmepineii 6epemenHoct. O6cnenyiTech ¢ maptHepuiei Ha 3T, Ecmu 3amepiiras

0epeMeHHOCTh TIOBTOPUTCS, TO,BO3MOXKHO, MOTPeOyeTCsS MEOUKO-TeHEeTHYeCKOe KOHCYIbTHPOBaHMUeE.
Ynauu.



